

| | |
|-------------------|----------------------------|
| ESENDER_LOGIN: | ENOTICES |
| CUSTOMER_LOGIN: | ECAS_n006qjj0 |
| NO_DOC_EXT: | 2021-080604 |
| SOFTWARE_VERSION: | 11.3.1 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E_MAIL: | zampub@pogotowie.gdynia.pl |

| | |
|----------------------------|------------|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S04 |
| DATE_EXPECTED_PUBLICATION: | / |

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miejska Stacja Pogotowia Ratunkowego w Gdyni Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Adres pocztowy: ul. Żwirki i Wigury 14

Miejscowość: Gdynia

Kod NUTS: PL63 Pomorskie

Kod pocztowy: 81-394

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Grzegorz Bebłowski

E-mail: zampub@pogotowie.gdynia.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pogotowie.gdynia.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa 2 ambulansów wraz z wyposażeniem, środków ochrony indywidualnej i środków do dezynfekcji medycznych

Numer referencyjny: ZP/PN/02/2021

II.1.2) **Główny kod CPV**

34114121 Karetki

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa dostawę dwóch ambulansów ratunkowych, sprzętu medycznego i materiałów medycznych.

2. Przedmiot zamówienia podzielony został na 5 części:

1) 2 ambulanse ze sprzętem medycznym tj noszami kartkowymi i ssakami elektrycznymi

2) 2 respiratory transportowe

3) 1 defibrylator

4) kombinezony ochronne

5) środki do dezynfekcji przez zamgławianie

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

16/06/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n006qjj0

Dane referencyjne ogłoszenia: 2021-047238

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 071-180407

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 08/04/2021

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 15/09/2021

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 29/09/2021

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: Część 1

Zamiast:

7) Termin wszystkich gwarancji rozpoczyna się od daty przekazania kompletnego pojazdu zaadaptowanego na ambulans do siedziby Zamawiającego

Powinno być:

7) Termin wszystkich gwarancji rozpoczyna się od daty podpisania protokołu zdawczo odbiorczego.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 02/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/06/2021

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 02/07/2021

Czas lokalny: 10:05

VII.2) Inne dodatkowe informacje: